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FİRMA YÖNETİCİLERİ VE MUHASEBE BİRİMLERİNİN 

DİKKATİNE! 
 
 
 Zorunlu Olarak Elektronik Ortamda Beyanname Verecek Olan 
Mükelleflerin Kapsamı Genişletildi. 
 
 Konu ile ilgili 357 seri numaralı Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği yayımlanmıştır. 
Söz konusu tebliğde elektronik ortamda beyanname verme zorunluluğu ile ilgili hadler 
yarıya indirilmiştir. 
 
 Yapılan yeni düzenleme ile 31 Aralık 2005 tarihi itibarı ile toplam aktifi 100.000,00 
YTL ya da 2005 Yılına ait ciroları toplamı 200.000,00 YTL’ yi aşan Gelir Vergisi ve 
Kurumlar Vergisi mükellefleri, Yıllık Gelir Vergisi Beyannamesi ve Kurumlar Vergisi 
Beyannameleri ile Geçici Vergi Beyannamelerini elektronik ortamda vereceklerdir.  
 
 2005 yılındaki uygulamada aktif toplamı 200.000,00 YTL, 2004 yılına ait cirosu 
400.000,00 YTL’ yi aşan mükellefler gelir, kurumlar ve geçici vergi beyannamelerini 
elektronik ortamda vermek zorundaydı.  
 
 Elektronik ortamda 2005 dönemine ait olarak verilmesi gereken beyannameler 
şöyledir. 
                 Veriliş  
                  Beyanname Türü        Dönemi        Tarihi 
 
 1-     Gelir vergisi Beyannamesi          2005  15 Mart 2006 
 2-     Kurumlar Vergisi Beyannamesi         2005             17 Nisan 2006 
  
 2006 hesap dönemine ait olarak verilecek Geçici Vergi Beyannameleri ile Yıllık Gelir 
Vergisi ve Kurumlar Vergisi Beyannameleri ilgili dönemlerinde elektronik ortamda 
verilecektir. 
  
 Söz konusu vergi beyannamelerini elektronik ortamda vermeyenlere, birinci sınıf 
tacirler ile serbest meslek erbabı hakkında 1.290,00 YTL özel usulsüzlük cezası kesilmesi 
gerekmektedir. Beyannamenin kanuni süresinden sonraki 15 gün içinde verilmesi halinde 
ceza ¼ oranında, ikinci 15 günlük süre içerisinde verilmesi halinde ise ½ oranında 
uygulanacaktır.  

 
 

 Saygılarımızla,      KANIT YEMİNLİ MALİ 
         MÜŞAVİRLİK LTD. ŞTİ. 


